
 
 
Kyläyhdistyksen Vuosikokous 
Kylätalo 13.2.2005 klo 13.00 
   KOKOUSPÖYTÄKIRJA 
 
1§ KOKOUKSEN AVAUS 
 
 Johtokunnan puheenjohtaja Harri Kleimola avasi kokouksen. Kyläyhdistyksen eteen  
 tehdystä mittavasta työstä palkittiin Tellervo Järvinen, joka on hoitanut Jouttilan  
 vuokraamista n.20 vuoden ajan. 
 
2§ VALITAAN KOKOUKSEN PUHEENJOHTAJA,SIHTEERI JA KAKSI  
 PÖYTÄKIRJANTARKASTAJAA( Toimivat tarvittaessa ääntenlaskijoina) 

 
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Juha Pohjonen, sihteeriksi Leena Manninen, 
pöytäkirjantarkastajiksi Esa Lamminaho ja Tellervo Järvinen, jotka toimivat tarvittaessa 
ääntenlaskijoina. 

 
3§ TODETAAN KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 
  

Paikalla oli 23 yhdistyksen jäsentä ja kokouskutsut oli lähetetty asianmukaisella tavalla 
määrätyssä ajassa, joten todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

 
4§ HYVÄKSYTÄÄN KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYS 
 
 Hyväksyttiin kokouksen esityslista työjärjestykseksi. 
 
5§ ESITETÄÄN VUODEN 2004 TILINPÄÄTÖS,VUOSIKERTOMUS JA TILIN- 
 TARKASTAJIEN LAUSUNTO 
 

Johtokunnan puheenjohtaja Harri Kleimola esitti vuoden 2004 tilinpäätöksen ja 
tilintarkastajien lausunnon. Sihteeri Leena Manninen esitti vuosikertomuksen 2004, 
johon Juha Pohjonen esitti lisättäväksi yhden kappaleen valokuidusta.  

 
6§ PÄÄTETÄÄN TILINPÄÄTÖKSEN VAHVISTAMISESTA JA VASTUU- 

VAPAUDEN MYÖNTÄMISESTÄ JOHTOKUNNALLE JA MUILLE 
VASTUUVELVOLLISILLE 

  
Vahvistettiin tilinpäätös vuodelle 2004 ja myönnettiin vastuuvapaus johtokunnalla ja 
muille vastuuvelvollisille. 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
7§ VAHVISTETAAN TOIMINTASUUNNITELMA,TULO-JA MENOARVIO  
 VUODELLE 2005 SEKÄ PÄÄTETÄÄN VARSINAISTEN JA KANNAJA- 
 JÄSENTEN JÄSENMAKSUJEN SUURUUS ( Huomioidaan sääntöjen 3§ 4  
 momentin määräykset) 
  
 Vahvistettiin vuoden 2005 toimintasuunnitelma ja tulo- ja menoarvio vuodelle 2005.  

Päätettiin varsinaisten ja kannattajajäsenten jäsenmaksujen suuruudeksi 10�/vuosi/hlö ja 
40�/5vuotta/hlö. Mikäli molemmat vanhemmat maksavat jäsenmaksun, silloin se käsittää 
koko perheen.  
 

8§ VALITAAN JOHTOKUNNAN PUHEENJOHTAJA JA MUUT JÄSENET 
 ( 4§ Rajoissa) 

Johtokunnan puheenjohtajaksi valittiin Harri Kleimola, muut johtokunnan jäsenet ovat 
Ari Hakola, Anne Hiipakka, Riitta Heikkinen, Riitta Jokela, Tellervo Järvinen, Kari 
Kallioniemi, Esa Lamminaho, Kimmo Lehtomäki, Leena Manninen, Jari Myllyaho, 
Pirkko Punkari, Timo Rinta-aho ja Carita Tupala.   

 
9§ VALITAAN KAKSI TILINTARKASTAJAA JA VARATILINTARKASTAJAT 
  

Tilintarkastajiksi valittiin Antti Heikkola ja Pekka Orpana. Varatilintarkastajiksi valittiin 
Jalo Hiipakka ja Oiva Myllyaho. 

 
10§ PÄÄTETÄÄN KOKOUSTAVASTA SÄÄNTÖJEN 7§ RAJOISSA 
 

Vuosikokouskutsut on esitettävä viimeistään 7 päivää ennen kokousta joko lähettämällä 
kutsu kirjallisena kullekin jäsenelle tai julkaisemalla kutsun kylän ilmoitustaululla. 
Kokouksen kutsuu koolle johtokunta. 
 

11§ MUUT ASIAT 
  
 Päätettiin, että hankevetäjä esittelee asiakaskyselyn tuloksia kokouksen jälkeen.  
 Johtokunnalle ei ollut säädettyyn aikaan mennessä esitetty muita käsiteltäviä asioita. 
 
 
12 § KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 
  
 Päätettiin kokous. 
 
 
 
 
 
 Juha Pohjonen   Leena Manninen 
 puheenjohtaja   sihteeri 
 
 
  
 
 Esa Lamminaho   Tellervo Järvinen 
 pöytäkirjantark.   pöytäkirjantark. 


